

八旬独居老人给本报送来一封信

感谢照顾她生活的8位老同事

□记者 李霞

本报讯“有这些老同事在，我真是太幸福了。这么多年来，她们无时无刻不在关心我、照顾我，是她们的心大爱感染了我。现在的我天天开心，不孤单也不寂寞。”10月15日，八旬独居老人谢玉香专门托人来到报社，将一封字字真情的手写感谢信递到记者手中，希望通过本报，对多年来帮助她的8位老同事表示感谢。

谢玉香今年81岁，家住市区建设路与迎宾路交叉口附近，是市纺织品有限公司退休职工。她的老伴早年去世，儿女不在身边，2014年因心脏病做了大手术。得知她生病后缺人照顾，杨梅、温俊峰、田丰等8位老同事隔三岔五就结伴到她家，帮忙照顾她。

谢玉香说，多年来，这些老同事为她操了很多心，帮她打扫卫生，买菜买肉，还给她送水果、饺子、鸡蛋甚至稀饭、包子等，并陪她聊天。当她遇到不懂的

事儿或烦心事儿时，只要她说一声，大家都会想方设法帮她解决。近几年，她年迈行动不便，老同事们组建了“爱心小组”，来她家探望的次数更多了。

“杨梅、温俊峰离俺家近，经常过来陪我聊天。田丰、赵玉花会做饭，经常给我捎她们自己做的饺子、烙饼。张二平特别勤快，每次来家里总是帮着刷锅、拖地……”最让谢玉香老人感动的是，老同事特别关注天气预报，一旦得知近期有雨雪等天气，就早早帮她准备

好米、面、油、鸡蛋、包子等，嘱咐她少出门，以免滑倒或摔跤。正是大家细心周到的关爱和帮助，才让她感觉不孤单，并对生活充满希望。

杨梅告诉记者，“爱心小组”目前有8位老同事，年龄最大的70岁，最小的也有50多岁了。她说：“谢姨总觉得过意不去，觉得我们帮了她很多。我们觉得她独自一人生活不易，只是顺手帮帮她。再说我们过去都是同事，这也是应该的，换谁都会这样做。”

小区居民踊跃捐书



10月13日，湛河区九里山街道凌云社区惠泽园小区内，居民把家里多余的图书交到社区工作人员手中。当天，该社区举办了“凝聚爱心 书香中国”图书捐赠活动，小区居民踊跃捐书1000余册。本报记者 禹舸 摄

居民一个电话 坑洼路修平了

□记者 毛玺玺

本报讯“这个周末，家里有亲戚来，聊起前几天社区给俺办的实事儿，都羡慕俺呢！工作人员办事效率高，在这儿住着可‘得劲儿’。”10月15日，家住湛河区南环路街道公交社区公交家属院的张女士说。

住在小区感到“得劲儿”，源自张女士日前经历的一件小事儿。张女士居住的公交家属院内路面坑洼破损，骑车颠簸，行走不便，遇到下雨天还积水，老年人行走更是不安全。日前，她拨打了市12345民呼必应热线反映了该问题，希望有关部门能帮助修复路面。

市、区热线办受理诉求件后，迅速下发工单派件到湛河区南环路街道。接诉即办，该街道公交社区党支部书记常丽敏第一时间来到公交家属院察看情况。“诉求人反映的情况属实。”常丽敏说，经走访了解到，小区内道路年久失修，又被私家车进出碾轧，造成水泥路面破损严重，很多地方裂缝塌陷、坑洼不平。

常丽敏立刻组织社区工作人员，清除路面泥土、石块、沙砾等杂物。随后，南环路街道党政办主任朱婷婷协调施工人员，购买砂石、沥青等材料，经过灌缝、就地热补、稀浆封层沥青、沥青混凝土罩面、路面裂缝填封、路面局部缺陷修补等一系列作业，于10月11日完成了对塌陷和裂缝路段的修复。

“没想到一个电话，事儿就解决了。”诉求人张女士在街道回访时说，“看着修复一新的路面，小区居民纷纷称赞叫好，连来串门的亲戚听说这事儿都说社区的办事效率高。”

“当下正是创文的关键时期，我们要用好民呼必应平台，真正将群众的操心事、烦心事办成暖心事、贴心事，听民意赢民心，干群同心把小区环境治理好，打造让居民舒适的家园。”南环路街道办事处主任刘化冰说。

中国古陶瓷学会与平顶山学院共建 河南陶瓷学院揭牌

□记者 田秀忠

本报讯10月15日，河南陶瓷产业发展史迎来一件大事：由中国古陶瓷学会与平顶山学院共建的河南陶瓷学院在平顶山学院揭牌。

据介绍，平顶山学院陶瓷学院目前拥有两个陶瓷类本科专业，其中产品设计专业2021年立项为国家级一流专业建设点，陶瓷艺术设计专业为教育部特设国控专业，平顶山学院是河南省唯一一所获批此专业的高校。平顶山学院建有河南省中原古陶瓷研究重点实验室、河南省鲁山花

瓷工程技术研究中心等4个省级平台，科研平台建设位列全国艺术类专业院系前列。陶瓷学院院长梅国建恢复了失传千年的唐代鲁山花瓷制作技艺，填补了我国陶瓷研究制作领域的空白，研发的“东窑·浦东陶瓷”填补了上海长期以来无本地材料制作陶瓷的空白。平顶山学院是中国北方陶瓷产品设计师培训和考试基地、中国陶瓷设计艺术大师评选考试基地，河南省陶瓷艺术大师评选考试基地。目前，学校已成为长江以北最大的陶瓷本科专业人才培养基地。

中国古陶瓷学会是国内古陶瓷

界最具权威性的社会学术组织，在陶瓷考古发掘、陶瓷文物整理、古陶瓷研究等方面具有重大国际影响力。

在河南陶瓷学院揭牌仪式上，中国古陶瓷学会常务副会长沈岳明与平顶山学院副院长郑东丽代表双方签订了河南陶瓷学院共建协议。平顶山学院党委书记华小鹏、中国古陶瓷学会会长孙新民共同为“河南陶瓷学院”揭牌。

平顶山学院院长郭秋平表示，双方举行共建“河南陶瓷学院”揭牌仪式，标志着双方合作开启了新的篇章、进入了新的阶段。

体南农贸市场配备“救命神器”

□记者 牛超

本报讯“市场门口安装除颤仪，如果遇到有人突发疾病，这就是‘救命神器’。”10月13日，新华区湛河北路街道纺织厂家属院居民姜兰说。

近日，新华区湛河北路街道与市红十字会、市慈善总会积极对接，

在市区体育路体南农贸市场外安放一台自动体外除颤仪(AED)应急救援一体机。体南农贸市场现有商户65家，日均人流量2000人次，市场周边多是老旧小区，人员聚集、人流量较大，安装除颤仪能更好地服务商户和市民，保障人身安全。

“安装除颤仪，进一步改善了体

南农贸市场人性化建设和公共场所的应急救援条件，是助力构建‘平安法治星’的重要一环。”湛河北路街道党工委副书记、办事处主任邵志永说，“接下来，我们将开展市场管理人员和商户的专项急救操作培训，完善急救抢救制度及方案，为居民构建平安和谐的环境。”

